2024年8月20日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波

神奇的 大自然

大自然是一位无与伦比的艺术家,她以无穷的智慧和创造力,绘制出一幅幅壮丽的画卷。从巍峨的高山到浩瀚的海洋,从茂密的树林到遍野的花草,从狂风暴雨到细水长流,每一处景色都蕴含着无限的奥秘和奇迹。

有趣的"珍珠雨"

慈溪市慈吉实验学校106班 钟瑾阳(证号2401555) 指导老师 宓开云

春天的天气就像孙猴子的脸——说变就变。下午还是晴空万里,到了傍晚,天空乌云密布,层层乌云仿佛要压下来似的。

突然,窗外响起了噼里啪啦的声音,我抬头往窗口看去,兴奋地大叫起来:"呀,天上下冰雹喽!"只见很多小冰球争先恐后地从天上跑下来,砸到地面上又弹起来,在地面上跳起了舞。没过多久,地面上就落满了颗颗晶莹的小冰球,就像给大地铺上了一层"珍珠毯"。小冰球非常调皮:有的跳进了草丛里,玩起了捉迷藏的游戏;有的打在了窗台上,演奏着欢快的交响曲;有的钻到了小朋友的脖子里,惹得小朋友哇哇大叫……

这真是一场有趣的"珍珠雨"。 我们的大自然真神奇呀!

-片小树叶的旅行

北仑区长江小学302班 朱蓁蓁(证号2418726) 指导老师 徐贤峰

早上,妈妈开着汽车送我去上学。"呼呼……"妈妈把车窗打开了。 我忽然发现椅子上多了一片小小的 树叶。我想这片叶子一定是刚刚开 窗的时候悄悄溜进来的。我不禁想, 它经历了怎样的旅行呢?

昨天晚上,狂风大作,大雨倾泻而下。我仿佛看见小树叶被一滴滴雨水打落下来。它刚刚掉下来就被一阵风托了起来,飘呀飘呀。飘到了公园里,跟小树们耳语了几句;飘到了小河上,听了听河水"哗哗"的歌声。早上,它又飘到了幼儿园里,看小朋友们做游戏,听小朋友的欢笑声和老师温柔的教导。最后,小树叶飘到了马路上。就在刚才,趁着妈妈打开窗户的时候,便悄悄地溜进了我们的车里,到了我的手上。

我把这片小小的树叶轻轻地放进口袋,生怕把它弄折了。我小声地对口袋里的叶子说:"我要去上学了,你就跟我一起去学校里上学吧!"我拍了拍口袋,开开心心地走进了学校。

以来了

宁波市惠贞书院205班 钱凝萱(证号2407152) 指导老师 王水一

风轻轻地走来了。

她带来了绵绵的细雨,吹绿了 杨柳,吹红了花儿。

她送来了露珠,滋润了果实。

她带来了彩笔和好闻的气味,让大地五颜六色,充满了丰收的香甜。

她送来了晶莹的雪花,给大地 盖上了厚厚的被子。

风轻轻地走来了,她走过四季, 走出了精彩。

组稿老师 杜雨晨

春天

北仑区华山小学201班 谭洛晨(证号2409531) 指导老师 韩琪

春天,小朋友们脱去了厚厚的 外套,沐浴着温暖的春光,迎着柔和 的春风,兴高采烈地奔向田野,去寻 找春天。

春天像个活泼的孩子,开开心心,蹦蹦跳跳。我们仔细地找哇、找哇。

风儿轻轻地吹拂着,那是春天 的小手吧?

细长的柳枝摇摆着,那是春天 的头发吧?

鲜花在枝头绽放,那是春天的 笑脸吧?

解冻的瀑布"叮叮咚咚",那是 春天的鼓声吧?

找到春天了!找到春天了!我们看到了它,我们听到了它,我们听到了它,我们闻到了它,它在燕子背上坐飞机,在鱼儿、蝌蚪背上跳,在池塘里游啊游,在小树、草丛里面闹……

光和声音

慈溪市慈吉实验学校106班 卢若溪(证号2407620) 指导老师 宓开云

傍晚,我和妈妈正准备去吃饭,忽然响起了一阵雷声,感觉像是天空砸下来一样。雨下得特别大。这时,我看到天空突然亮了一下,原来是一道闪电,它把灰暗的天空劈成了两半。又过了一小会儿,我又听到轰隆隆的雷声。我好奇地问妈妈:为什么闪电和雷声不是同时出现的?妈妈说:光传播的速度比声音快。听完妈妈的解释后,我又观察了一下,果然每次看到闪电后才会听到雷声!

太开心啦,今天又学到了一个 新的知识!

我家的草蕉

高新区实验学校翔云校区307班 刘芮宁(证号2415350) 指导老师 戴芳军

草莓有红色的,有白色的,有很小的,有巨无霸的,还有奇形怪状的。每个草莓都有小黑籽。我家种的草莓会结出红色的果子。

草莓的叶子周围是锯齿状的,每一根茎上长出来的叶子,都是三片在一起的。花是白色的,花瓣有六片,花开了以后,会结出黄绿色的小果子,那是草莓的小时候。

草莓每隔一天浇一次水。天气好的时候,让它晒晒太阳。外面冷的时候就放在室内保暖。

希望我家的草莓能结出又红又 甜的大草莓,到时我可以和妈妈一 起分享。

慈溪市慈吉实验学校305班 罗伊龙(证号2407649) 指导老师 戚成红

阳光明媚的午后,我走在花园中。花园里的花草琳琅满目,飘来阵阵清香,让我心情愉悦。最引人注目的是那一排仙人球,像一列整齐的士兵,神气十足。

仙人球又圆又胖,像一个个大 皮球。它们的身上长着很多扎手的 刺,又像一只只可爱的小刺猬。其中 一个仙人球的头顶上戴了一朵黄色 的小花,十分美丽,像一位亭亭玉立 的公主。

因为仙人球通常生长在沙漠 里,那里阳光强,雨水少,为了适宜 沙漠的恶劣环境,它的叶子退化成 了刺,这样可以减少水分流失。

仙人球顽强的生命力和坚韧不 拔的精神值得我们学习。

我眼中的夏天

海曙区石碶街道冯家小学201班 麻宁泽(证号2406747) 指导老师 吴丹盛

夏天是炎热的。柳叶打着盹,像在午睡。马路上热气腾腾,像一个打开的烤箱。小狗吐着舌头,好像在说:"热死了!热死了!"知了在树枝上叫,好像在抗议:"太热了!太热了!"

夏天是迷人的。你看,池塘里的荷花都盛开了,荷叶挨挨挤挤,成了一个碧绿的大圆盘。我想到了诗人杨万里的《晓出净慈寺送林子方》:"毕竟西湖六月中,风光不与四时同,接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。"

夜晚是美丽的。天上的星星 一闪一闪地眨着眼睛。

夏天是香甜的,有又大又红的西瓜,有又酸有甜的葡萄,有又香又甜的水蜜桃……

夏天是热闹的。池塘里的小青蛙,呱呱直叫,好像在开演唱会。游泳池是小朋友的天堂,他们拿着水枪在玩。

夏天是多彩的。大树下,一群小朋友在做游戏。有的小朋友穿着花裙子,像极了几只蝴蝶在飞舞。

这么有魅力的夏天,我怎么能不喜欢呢?

炎热的夏天

宁波前湾慈吉外国语学校 双语3B班 郑奕辰(证号2402894) 指导老师 张利敏

今年的夏天太热啦!天地间就像一个大大的烤箱。一出门,热 浪一阵阵地扑面而来,热得让人 透不过气。

太阳像个超级大的火球,它 炙烤着大地,让地面干裂,让树叶卷曲。天空瓦蓝瓦蓝的,没有一丝云,没有一丝风,连蝉和青蛙都痛苦地叫了起来。路旁的野狗也在树荫下吐着舌头。

在这个骄阳似火的季节,我 热得简直要喷出火来!我的汗水 就像小溪一样,从额头流向脖子, 再从后背滑落。我赶紧躲进空调 房里,抱着冰西瓜,喝着冰可乐。

啊,烈日炎炎、热浪滚滚的夏 天,实在是太热了!

有趣的蝴蝶草

海曙外国语学校 五江口校区305班 林定锐(证号2405399) 指导老师 张拥华

我有一个植物朋友,它的名字叫蝴蝶草,是我自己种出来的。

蝴蝶草是去年11月种的,到 现在才三个月呢。十几颗种子长 成满满的一盆,它的生命力好旺 盛呀!这盆蝴蝶草远看密密麻麻 的,近看错落有致,一株紧挨着一 株。我把它种在透明的盆里,盆里 一半是土,一半是长出来的蝴蝶 草。它长得和豆芽一样,矮的草还 在盆口内,高的已经高出了盆口。 它的茎很细,青绿色的,摸起来软 软的。它的叶子是碧绿碧绿的,长 得像蝴蝶的翅膀,上面有一层薄 薄的绒毛,看起来是粗糙的,摸起 来却软软的。一阵轻风吹过,叶子 就像蝴蝶一样翩翩起舞。闻一闻, 一股清香扑鼻而来,让人神清气

蝴蝶草不仅好看,还很有趣。 妈妈说它最高能长到四五十厘 米,一根茎上最多可以长出四片 叶子,还会开出美丽的花朵。我好 期待它长成更美的样子。



树叶贴画

宁波市惠贞书院203班 程楷瑞(证号2462242) 指导老师 王越雅

成长日记

独特的风景

北仑区岷山学校308班 夏恩熙(证号2418446) 指导老师 刘杨晶

人生就像是一场旅途,每个人 在这场旅途中都会遇到许多的困 难、挫折,只要我们克服这些困难, 勇敢地向前走,一定能走得更远, 欣赏到沿途最美丽的风景。

我还清晰地记得那次班长竞选。为了实现愿望,我废寝忘食地写稿子、背稿子,整整准备了一个星期。我感觉胜券在握,充满了信心。竞选那天,我早早地就出门了。在去学校的路上,温暖的阳光照在我的身上,风儿带来了远处鸟儿的歌声,大树精神抖擞地屹立在路边,我感觉心情无比愉悦,更加觉得我今天肯定能当上班长。

竞选开始了,轮到我上台演讲的时候,已经倒背如流的稿子突然被我忘得一干二净,大脑一片空白。我也不知道我说了些什么,就这样稀里糊涂地结束了演讲。老天爷可能认为我还不够努力,于是送给我两个字"淘汰"。

如果我在竞选时更有自信一点,也许就不会是这个结果。我暗自下决心,下次一定要牢牢把握机会。转眼间,一学期过去了,班级也迎来了再一次的班长竞选。这一次,我吸取了上次失败的经验,做好了更加充足的准备。竞选那天,我一直鼓励自己说"加油,你一定能成功"。轮到我的时候,我无比自信的演讲赢得了同学们一阵阵热烈的掌声,我终于成功当上了班长。

从哪里跌倒就从哪里站起来,每个人在人生的旅途中都会"摔跤"。只要我们勇敢面对,就一定能打败困难。

成长的烦恼

高新区实验学校新晖校区207班 王诗琪(证号2415685) 指导老师 蔡海哨

我是一名新三年级的小学 生,今天来说说我的烦恼吧!

我的烦恼是我的眼睛近视了!这个暑假,我开始佩戴ok镜,这真是可怕的东西,每晚睡觉前,要戴在我的眼睛里。小小的镜片好硬啊,常常硌得我眼睛睁不开、流眼泪,有时还要取出来重新搓洗佩戴,我的眼睛被折磨得好红好疼。它让我的眼睛变得很干涩,有很多的分泌物,我不得不每天滴各种眼药水。由于我的眼睛很敏感,佩戴的时间不可以超过8小时,到点就要取出来,这让我睡不了懒觉,好痛苦!